Старт конкурса «Я – гражданин России»

В Челябинске запускают Городской конкурс социальных проектов «Я – гражданин России».

Конкурс проводится для вовлечения обучающихся образовательных организаций в общественно-полезную социальную практику, формирования активной гражданской позиции, интеллектуального и личностного развития обучающихся средствами проектной деятельности.

Участники могут заявить свою социальную инициативу в одной из 9 номинаций конкурса:

- «Сохранение и развитие культурного и исторического наследия».
- «Патриотическое воспитание, межкультурное взаимодействие».
- «Развитие практик общественного управления».
- «Развитие добровольческих практик».
- «Социальное предпринимательство».
- «Инженерно-технические проекты».
- «Развитие финансовой грамотности».
- «Зеленые финансы».
- «Экологические».

Конкурс проводится в шесть туров, которые пройдут с 09 октября 2023 года по 30 апреля 2024 года. В этот период участники заявляют свою идею на конкурс, проходят образовательный блок по основам социального проектирования и презентуют итоговый продукт своей работы экспертному совету. Финалисты конкурса получат право участвовать в региональном этапе конкурса с возможностью участия во Всероссийской акции.

Подробнее о конкурсе вы можете узнать в положении о <u>Городском конкурсе</u>, а также в официальном <u>сообществе</u> во ВКонтакте.

Пресс-служба Городского конкурса социальных проектов «Я – гражданин России» Грасс Павел Дмитриевич +7 (919) 315-59-33, i@pgrass.ru